

电视剧《吉鸿昌》在京举行发布会

该剧于9月3日开机 由著名影视演员孙洪涛、牛莉主演

□晚报记者 金月全

本报讯 吉鸿昌将军的英雄事迹要拍成电视剧啦！6月22日，献礼抗日战争胜利70周年电视连续剧《吉鸿昌》新闻发布会在北京人民大会堂河南厅举行。

据了解，30集电视连续剧《吉鸿昌》由著名导演康洪雷执导，著名影视演员孙洪涛、牛莉担纲男女主角，讲述了察哈尔

民众抗日同盟军第二军在军长吉鸿昌的带领下，在艰难险恶的环境中，与国民党反动派和日本侵略者作斗争，收复多伦的英雄事迹。

电视剧《吉鸿昌》不仅大力弘扬民族正气，同时还以真实可信的人物情感、富于逻辑的事件设置，力求在荧幕上为观众还原一个真实的抗日英雄。该剧将在今年9月3日中国人民抗日战争胜利纪念日开机。

作为吉鸿昌将军的家乡，我市成为本剧联合摄制单位。

发布会上，扶沟县人民政府县长张颖波向电视连续剧《吉鸿昌》主演孙洪涛授予“传承吉鸿昌精神形象大使”荣誉证书。此外，扶沟县委宣传部长郭永攀也特意带去吉鸿昌将军生前用过的瓷碗，上面有吉鸿昌亲笔写的“做官即不许发财”字样。

电视剧《吉鸿昌》总顾问彭小枫上将、总策划程宝山中将等出席了当天的新闻发布会，并对该剧给予了很高的期待和热切的期望。

线索提供 李富军

第十七届上海国际电影节闭幕 金爵无惊喜 希腊片大胜



巩俐

本报综合消息 6月22日晚，持续8天的第十七届上海国际电影节闭幕，并揭晓了金爵奖的8个奖项。希腊影片《小英格兰》凭借最佳影片奖、最佳导演奖和最佳女演员奖3个分量最重的大奖领跑。入围的两部中国影片《胜利》、《五彩神箭》则分别获得了评委会大奖和最佳摄影奖。

闭幕式红毯上依然星光熠熠，虽然到场明星不如开幕式那么多，但分量比之毫不逊色。开幕式上有“王妃”妮可·基德曼的美丽身影，闭幕式则迎来了奥斯卡影后、“黑天鹅”娜塔莉·波特曼，更有闭幕片《变形金刚4》导演带队的全阵容压轴亮相。

8项金爵奖当场一一颁发，以巩俐为主席的本届金爵奖评委会将最佳影片大奖授予了希腊影片《小英格兰》。评委会对这部电影的评语是：“这是一部感人的、完整的、在各个层面制作精良的电影，反映了希腊悠久的历史和那里形形色色的人生。

活。”该片导演潘多利·佛加瑞和女主角佩内洛普·勒西丽卡还分获最佳导演奖和最佳女主角奖，成为当晚最大赢家。泰国影片《最后执行人》中的维他亚·潘斯林加姆获得影帝称号。中国导演张猛的《胜利》获评委会大奖，另一部入围的中国影片《五彩神箭》则获得了最佳摄影奖。

巩俐主席有话说：“无票房干扰，尊重电影人”

在颁发最佳影片大奖时，评委会主席巩俐做了一番感性发言，她说：“这是一个难忘的温暖的工作旅程，电影节期间，很多人问我们评委，作为电影人，电影节对于你们来说意味着什么，有什么意义？一个成功电影节，不会用钱去评论它的价值，我们这里没有票房的困惑，也没有一些干扰，在这里可以充分感受到一个电影人的自由、尊敬和平等。谢谢大家的到来。”

■金爵奖·《小英格兰》简介

故事发生在20世纪30年代的希腊的一个岛上，欧莎爱上了海军中尉斯皮罗斯。斯皮罗斯要暂时远航，离开这座岛，他让欧莎等他回来。但是没多久，母亲独自决定把欧莎嫁给一个经济条件不错的船长尼科斯，欧莎无奈接受，但是她的心里一直爱着斯皮罗斯。后来她得知妹妹订婚了，妹夫不是别人而是她没有忘记的斯皮罗斯，最痛苦的是他们要生活在一个屋檐下……

■评委会大奖·《胜利》简介

影片讲述了上个世纪九十年代东北，一段充满风格化色彩的黑道大哥如何重新面对人生挑战的故事。十年时光，一座城市已近乎枯竭。胜利想洗掉背后的关公纹身。曾经的俱乐部里留下一个烂摊子，一所经营不善只剩下几个孩子的私人幼儿园，园长为逃债跑路。胜利在城里仅剩的歌舞厅与小美相遇，发生了一段离奇的故事。

(京京)

精力放话剧 为年轻人让路 郭达称无好作品不上春晚

本报综合消息 由韩赤飞编剧并导演的大型情景喜剧《房东房客》正在京郊热拍，昨天剧组邀请媒体探班，客串明星郭达到场。6月22日，谈到上春晚的话题，郭达说没有特别好的作品，不会再上春晚，他希望为年轻人让路。

《房东房客》由李文启、黑妹、郭晓小等

主演，郭达、句号、英达等多位明星客串参演，全剧针对越来越多的外来打工者对租房的需求，讲述了房东老李头（李文启饰）一家人与形形色色的房客接触所发生的一系列笑点迭起的故事。22日，老戏骨郭达客串亮相，演的是一个村长，虽然戏份不多，但还是非常压得住场。郭达透露，现在主要的精力放在话剧表演上，“我晚上还要回北京人艺跟濮存昕他们演话剧《白鹿原》，现在都演了80多场了”。

最近因为《我要上春晚》节目的热播，春晚话题再度引发观众的关注。郭达说如果没有特别好的作品，他不会再上春晚，“一般情况下碰到一个好作品不容易，所以说我不往那儿想了，我年龄大了，慢慢要退出这个舞台，把这个地方让出来，给年轻同志去参与”。

(京京)



郭达

《幻影车神3》定档7月25日



《幻影车神3》宣传海报



本报综合消息 印度动作片《幻影车神：魔盗激情》近日宣布将于7月25日引进上映。该片是宝莱坞卖座电影《幻影车神》系列中的第三部，阿米尔·汗在芝加哥街头上演飙车大战。

影片讲述的是一个在马戏团长大的飞车高手，为了给被银行家逼死的父亲报仇，多次盗取大笔现金，最终引爆银行大厦。

黑心银行家破产的故事。影片由宝莱坞国宝级天王阿米尔·汗领衔主演，他在片中大秀飞车神技，与警察在芝加哥街头上演飙车大战。

2011年，由阿米尔·汗主演的经典电影《三傻大闹宝莱坞》在中国引发了强烈的口碑效应，这位宝莱坞明星在国内获得了众多影迷的青睐。

(吕莉红)

蔡少芬加盟《芈月传》要看档期 希望和《甄嬛传》原班人马相聚

本报综合消息 凭借《甄嬛传》在内地大火的蔡少芬接戏接到手软，近日她现身浙江卫视《我不是明星》节目现场为总决赛助力。接受记者采访时，蔡少芬谈及是否加盟《芈月传》要看自己的档期，她很希望能够和《甄嬛传》原班人马聚一聚，也希望能够加盟郑晓龙的这部新戏。

导演郑晓龙携《甄嬛传》原班人马准备开拍新剧《芈月传》，被问及是否会参与这部剧，蔡少芬表示一切还有待协调：“现在剧组和公司还在谈，我也希望能参加到这部剧里面去。但是年底我还有另一部TVB的戏要拍，所以还在协调。郑晓龙导演是我合作过最优秀的导演之一，有这么好的一个制作团队，还要跟一些以前合作过的老朋友，大家一起再演对手戏，有一种回家的感觉。可以看见亲人，看见最好的朋友，想想就很兴奋，但时间很重要，我们尽量协调好，希望能够再一起合作。”

在今年的香港金像奖颁奖礼上，蔡少芬的老公张晋凭《一代宗师》夺得最佳男配角奖，现场蔡少芬泣不成声，比夺奖的张晋还要激动。当被问到当时心中的感受，蔡少芬表示：“我当时脑子里一片空白，什么想法都没有，所以我一直很佩服我老公，他总是很冷静，我没有的他都有。”谈起老公张晋，蔡少芬说最心疼他拍戏，“现在他在拍一个《杀破狼》，在里面演泰国一个很能打的人，我觉得他拍戏拍得挺愉快的，但他两边肋骨都受伤了，我很心痛，会抽时间去剧组探班，然后帮他去抹药。虽然心痛，但我也知道没办法，因为拍戏就是这样子，每一个人都要付出。这个时候我会说‘老公你真棒’，也会每一天都鼓励他加油。”

结婚6年，感情一直很稳定的蔡少芬和张晋堪称娱乐圈的模范夫妻，但一听到别人称他们是“模范夫妻”，蔡少芬马上“否



蔡少芬